

港区原网站废弃后变身日文网站 业内人士提醒注意保护域名

本报讯 “郑州新郑港区台商投资区”的网站突然变身日文网站。难道是该网站被黑?昨日,记者采访了解到,这是个已被弃用的网站,目前他们正在筹备新网站。

港区网站中文变日文

“郑州新郑港区台商投资区的网站变成日本网站了,不信,你通过百度引擎搜索一下。”市民张先生怀疑,该网站可能被“黑客”攻击了。

随后,记者通过百度搜索查到了“郑州新郑港区台商投资区”。记者点击打开 <http://www.gangqu.net/> 后看到,网页的左上角显示“gangqu.net”,上边有很多“キッチン·日用品·文具”“CD·DVD·乐器”等日文,好像是一个日本产品销售网站。

昨日,记者采访了郑州航空港区管委会办公室的负责人王先生。王先生介绍,该网站是2005年筹备建设的,是由他们提供资料、郑州一家网络公司编程联合开发的。后来,由于行政区域重新划分后,港区决定启用新的网站域名,就和对方解释后终止了合作,对域名管理等均不再续费。目前,他们已找到一家更好的网络公司合作,新在网站正在筹备中。

应加强保护网站域名

昨日下午,郑州思创网络技术有限公司的牛国庆,通过中国互联网络信息中心等网站进行查询,发现该网站目前被日本的一家企业注册,注册日期截止到2010年。

“这样的事情在全国发生很多,政府部门和企业都应注意保护自己的域名。每年的域名使用费一般在80~150元之间,域名使用到期后,没有续费的将有一段时间的保护期,保护期过后哪怕是1秒钟,域名都有可能被别人注册。”牛国庆称,委托网络公司注册网站域名时,应约定好域名的所有人,以免合作终止时出现域名纠纷。

晚报记者 王军方

卖馄饨的摊位被清理了 摊主一激动爬到了大树上

昨日上午,在人民路丹尼斯对面,一名男子爬到7米高的大树上,情绪非常激动。过路市民担心男子出现意外,赶紧报警求助。

晚报记者 王晋晋 文/图



馄饨摊主受刺激爬到树上

男子爬树欲轻生妻子树下苦苦哀求

昨日上午8时左右,人民路丹尼斯对面,一名上身赤裸下身穿蓝色牛仔褲的男子突然爬上大树。该男子站在7米高的大树干上,情绪非常激动。附近的围观者告诉记者说,轻生男子叫寇军伟,在大上海城后面有个卖馄饨的摊位。

几分钟后,特巡警四大队14号民警和管城消防二中队官兵赶到现场实施营救。为避免意外,消防官兵迅速在树下铺设起了安全气垫。

就在民警站在天桥上对寇军伟劝解时,一名身穿灰色上衣的中年女子跑来了。她是寇军伟的妻子屈某。

“军伟,快下来吧。”屈某站在树下撕心裂肺地喊着。“你是谁?我不认识你。”寇军伟在树上很迷茫地看着围观的人。“我是你媳妇啊!天冷啊,你赶紧穿上衣服下来吧!”说话间隙,屈某仰着脸哭了起来。

妻子说丈夫爬树是被人暴打受刺激了

情绪稍微冷静的屈某说出了丈夫爬树轻生的原因。他们家住西昌小区,在大上海城后面的小街上摆摊卖馄饨,和他们一起做生意的还有他十几个摊贩。

屈某说,前天上午10时左右,管城区执法局北下街中队和大上海城的保安,将他的馄饨摊和其他摊贩的小摊一并推走了。她的丈夫上前劝阻,结果被十几个人摁倒在地,挨了一顿拳打脚踢。

“这是医院的伤情鉴定,好好说就行了,为啥打人啊?”屈某拿出病例,事发前丈夫在医院病房内,她外出买早饭结果回来就没人了。“以前军伟很正常,可能这次被打后受刺激了,所以才爬到树上。”

9时45分,在妻子和众人的劝解下,寇军伟终于从树下慢慢爬下。

行政执法人员否认对占道商贩动手

昨日下午,记者就此采访了管城执法局北下街中队中队长李振。李振说,大上海城后面的小街上长期存在占道经营的情况,共有20多家小商贩摆摊占道经营。“我们从今年2月份就开始下令整改。”李振说,他们不仅发了公告,还连续3次下整改通知书。

“主要是消防通道被堵,施工通道也被堵,我们也是依法进行整改。”李振说,整改近一个月了,20多家商贩被劝走了10多家。所以,事发前,他带着10多名队员联合办事处、大上海城的保安对剩余商贩进行规劝。

对于商贩被打一事,李振说,他们在执法过程中主要以言语规劝为主,严重不听劝阻的

才对其没收摊位的。“我们都是正常执法,并且在执法过程中都拍了照片为证。”李振说,他们在执法过程中并没有对商贩动手。

目前,北下街派出所正在进一步调查此事。 线索提供 韩冰

第三届

黄帝文化国际论坛

将于3月26-28日在郑州举行

为有效改善中国减肥市场的消费环境,在全球有着出色口碑的国际品牌曲美率先提出“曲美减肥,天天3·15”的服务承诺,让中国消费者享受到超越国际标准的服务。

国际品牌曲美 十年郑重承诺

减肥天天3·15 你减肥我服务

值此曲美上市十周年之际,特向社会各界及广大减肥人士,郑重承诺:

安全·满10年

曲美是30年来美国FDA批准的两个减肥品之一;率先通过SFDA及八大权威医院疗效再评价的减肥药品,安全不容置疑。

疗效·满10年

八大权威医院临床实验验证:服用曲美

一个疗程,腰臀比例明显改善,腰围平均缩小3厘米,臀围平均缩小5厘米。

售后·最全面

曲美是国内率先一个厂家直接为消费者免费服务的减肥品牌,拥有自己的www.0618.com官方网站和4008877698免费服务热线。还有国内知名专家为你量身定做的减肥方案,让你减得放心。

腰围红色警戒线

国际糖尿病联盟的诊断定义,糖尿病及高血压高危人群的红色警戒线为:男性(腰围)>90厘米(约2尺7),女性>80厘米(约2尺4)。

专家指出,腰围超过这一范围的人群患心脑血管等慢性疾病的风险极大,过量的腹内脂肪,会分泌炎性物质,使血管硬化造成高血压甚至糖尿病。

三月火热报名中...

2009曲美瘦身大赛

12万大奖征“民”星 大礼随你选

奖项设置

★ 冠军: 12万元现金大奖
★ 亚军: 8万元现金大奖
★ 季军: 5万元现金大奖

★ 全国总决赛第4-10名: 10000元现金
★ 全国总决赛第11-20名: 5000元现金
详情请咨询400-8877-698或登录www.0618.com

豪华大礼包

加1元换购曲美(5mg*28粒)两盒,还有精美天堂太阳伞。

详情请咨询400-8877-698或登录www.0618.com 本活动解释权归太极集团所有

现场报名药店: 金博大商场负一楼医药部 紫荆山百货大楼药品经营部 大上海城二楼宝芝林大药房 张仲景大药房连锁商城路店

太极集团

品牌代言人 范冰冰